

Korizma je milosno vrijeme koje nam Bog daruje za obraćenje

Na temelju čitanja prvih dviju korizmenih nedjelja, stekli smo jedan poprilično lijep uvid u smisao i značenje Korizme. Čitanja su definirala Korizmu kao vremenski period od četrdeset dana, unutar kojega se vjernici postom, molitvom, pokorom te različitim duhovnim i tjelesnim djelima milosrđa (1. korizmena ned.) nastoje što više približiti Uskrsnome i postići svoje osobno preobraženje u bolje ljude i kršćane (2. korizmena nedjelja).

I današnja čitanja su na tome tragu te ovu misao još više produbljuju. Govore nam o Korizmi kao milosnom vremenu Božje strpljivosti, u kojemu nam Bog daje priliku da se promijenimo, jer želi da se svi ljudi spase.

Otajstvo spasenja po Kristovoj smrti i uskrsnuću najveći je Božji dar ljudima. Namijenjen je svima, a samo će se neki za njega odlučiti i zaslužiti ga. Da bi čovjek uživao taj milosni dar i postigao puno zajedništvo s *ONIM KOJI JEST*, potrebno je da *s nogu izuje obuću* koja je "prašjava i prljava". Pred Boga treba doći dostojno i pravedno.

ONAJ KOJI JEST strpljiv je i uviđavan. U svojoj ljubavi prema nama i imajući razumijevanja da smo samo slabi i grješni ljudi, Bog nam daje vremena da "na vrijeme" skinemo tu svoju "prašjavu obuću". Po Isusu Kristu pokazao nam je da je čak i on sam, osobno, spreman sagnuti se i pomoći nam da se "izujemo". O, kako je samo velik i dobar naš Bog! Današnji psalam prekrasno ga opisuje. On nije Bog koji kažnjava nego strpljivi Bog koji pomaže i oprašta.

O tome u današnjem evanđeoskom ulomku govori i Isus kada se osvrće na nesretne događaje koji su se dogodili. Ovi nisu bili Božja kazna već Božji poziv na obraćenje, dok još ima vremena. Božja strpljivost i želja da se svi ljudi spase osobito su naglašeni u nastavku evanđeoskog teksta, u prispodobi o smokvi zasađenoj u vinogradu. Suha i neplodna smokva, koja samo *iscrpljuje zemlju*, slika je svakoga od nas, jer je svakome čovjeku potrebna Božja milost da bi *urodio i ostao na životu*. Brižljivi vinogradar, koji želi spasiti smokvu, učiniti je plodnom ukusnim plodovima i sačuvati je na životu, slika je Boga, koji nam želi pomoći da obilujemo dobrim djelima i postignemo život vječni. Slika *onoga tamo nekog* koji želi posjeći smokvu doslovno predstavlja *onoga tamo nekog* (iskrivljena slika o Bogu), a samo ne *ONOGA KOJI JEST* – blag, milosrdan, strpljiv i vrlo dobrostiv.

Draga braćo i sestre, iskoristimo svoje vrijeme mudro i pametno. U svakome trenutku budimo spremni.

fra Matija Antun Mandić

3. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Izl 3, 1-8a. 13-15

'Ja jesam' posla me k vama.

U one dane:

Mojsije pasao ovce svoga tasta Jitra, midjanskoga svećenika. Goneći tako stado po pustinji, dođe do Horeba, brda Božjega. Anđeo mu se Gospodnji ukaže u rasplamtjeloj vatri iz jednoga grma. On se zagleda: grm sav u plamenu, a ipak ne izgara

„Hajde da pridem, reče Mojsije, i promotrim taj veličanstveni prizor: zašto grm ne sagorijeva.“ Kad Gospodin vidje gdje prilazi da razmotri, zovne ga iz grma: „Mojsije! Mojsije!“ On se javi: „Evo me!“ A Gospodin će mu: „Ne prilazi ovamo! Izuj obuću s nogu! Jer mjesto na kojem stojiš sveto je tlo. Ja sam, nastavi, Bog tvoga oca, Bog Abrahamov, Bog Izakov, Bog Jakovljevi.“ Mojsije zakloni lice: bojao se u Boga gledati.

A Gospodin nastavi: „Vidio sam, vidio nevolju naroda svoga u Egiptu i čuo mu tužbu na tlačitelje njegove. Znale su mi muke njegove pa siđoh izbaviti ga iz šaka egipatskih i odvesti ga iz te zemlje u zemlju dobru i prostranu - zemlju kojom teče mlijeko i med: u postojbinu Kanaanaca, Hetita, Amorejaca, Perizana, Hivijaca i Jebusejaca.“

Nato Mojsije reče Bogu: „Ako dođem k Izraelcima pa im kažem: 'Bog otaca vaših poslao me k vama', i oni me zapitaju: 'Kako mu je ime?' - što ću im odgovoriti?“ Bog reče Mojsiju: „Ja sam koji jesam!“ I nastavi: „Ovako kaži Izraelcima: 'Ja jesam' posla me k vama.“ Još reče Bog Mojsiju: „Kaži Izraelcima ovako: 'Gospodin, Bog otaca vaših, Bog Abrahamov, Bog Izakov, Bog Jakovljevi, poslao me k vama.' To mi je ime do vijeka, tako će me zvati od koljena do koljena.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 103)

Milosrdan je i milostiv Gospodin.

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i sve što je u meni, sveto ime njegovo!

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i ne zaboravi dobročinstava njegovih!

On ti otpušta sve grijehe tvoje,
on iscjeljuje sve slabosti tvoje;
on ti od propasti izbavlja život,
kruni te dobrotom i nježnošću.

Gospodin čini pravedna djela
i potlačenima vraća pravicu,
Mojsiju objavi putove svoje,
sinovima Izraelovim djela svoja.

Milosrdan je i milostiv Gospodin,
spor na srdžbu i vrlo dobrotiv.
Jer kako je nebo visoko nad zemljom,
dobrota je njegova s onima koji ga se boje.

2. ČITANJE: 1 Kor 10, 1-6. 10-12

Život naroda s Mojsijem u pustinji opisan je za opomenu nama.

Braćo! Ne bih htio da budete u neznanju: oci naši svi bijahu pod oblakom, i svi prijeđoše kroz more, i svi su se na Mojsija krstili u oblaku i u moru, i svi su isto duhovno jelo jeli, i svi su isto duhovno piće pili. A pili su iz duhovne stijene koja ih je pratila; stijena bijaše Krist. Ali većina njih nije bila po volji Bogu: ta poubijani su po pustinji. To bijahu pralikovi naši: da ne žudimo za zlima kao što su žudjeli oni. I ne mrmljajte kao što neki od njih mrmljahu te izgiboše od Zatornika. Sve se to, kao pralik, događalo njima, a napisano je za upozorenje nama, koje su zapala posljednja vremena. Tko dakle misli da stoji, neka pazi da ne padne.

EVANĐELJE: Lk 13, 1-9

Ako se ne obratite, svi ćete slično propasti

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: „Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešnji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.“

Nato im pripovjedi ovu prisodobu: „Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'“

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, pomolimo se milosrdnome Bogu koji nam je darovao svoga Sina za Spasitelja svijeta. Recimo zajedno:

Oče milosrda, usliši nas!

1. Za tvoju Crkvu: da ju prožmeš Duhom obraćenja kako bi mogla ispuniti svoje poslanje spasenja za sve ljude, molimo te.
2. Za službenike svoje Crkve: da ih prodahneš Duhom mudrosti kako bi mogli biti istinski pastiri tvoga naroda, molimo te.
3. Za ljude na vlasti: da poticani Duhom istine uvijek promiču mir utemeljen na pravdi, molimo te.
4. Za sve ljude svijeta: da u tebi otkriju pravi snisao života i svetim življenjem proslave svoga Stvoritelja, molimo te.
5. Za ovu našu zajednicu: da po svom milosnom djelovanju u njoj očuvaš vjernost Kristovu evanđelju, molimo te.

6. Za naše pokojne: da im budeš milosrdni sudac te ih oslobođene svakoga duga privedeš u svoje kraljevstvo, molimo te.

Nebeski Oče, ti ne želiš smrt grješniku nego da se obrati i vjeruje. Molimo te, očisti nas od svake zloće i povedi nas putem spasenja koje nam je darovao tvoj Sin Isus Krist, koji s tobom živi i kraljuje u sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (29.2.16.)	7.00: Na nakanu za Ivana 7.00: + Marica i Bistra Stojanov 19.00: + Branko Korac-Kljajo
Utorak: (1.3.16.)	7.00: + Štefica Gregorić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (2.3.16.)	7.00: + Elizabeta i Petar Cetinjanin 7.00: + Mirjana Mandaković 19.00: + Iz obitelji Popek i Petrović
Četvrtak: (3.3.16.)	7.00: + Grgo i Matija (ž) Jukić, Ante i Jerko Šušnjar i ostali iz obitelji 7.00: + Bogomil Gabrić 19.00: + Iz obitelji Jurić
Petak: (4.3.16.)	7.00: + Urica i Stjepan Herenda i + iz obitelji Palm i Durbešić 19.00: Kumulativne
Subota: (5.3.16.)	7.00: + Mladen Prügelhof 7.00: + Blagica Tomić 19.00: + Iva Krolo
Nedjelja: (6.3.16.)	7.30: + Iz obitelji Kresl i Novak 9.00: + Franciska Miklenić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + iz obitelji Gulin 19.00: + Štefanija, Rudolf i Marija Penezić i Petar Suić

Obavijesti:

Frama

Večeras u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi je pobožnost križnoga puta. U srijedu, 2. ožujka, križni put će predmoliti članovi zbora Kolbe i Novo svitanje, a u petak, 4. ožujka, Franjevačka mladež.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Prvi petak

U petak ćemo posjetiti bolesne i nemoćne članove naše župe koje redovito posjećujemo svakoga prvog petka u mjesecu. To je za njih i duhovna priprava za Uskrs. Župljane koje obilazimo za Uskrs i Božić te one koji se naknadno prijave posjetit ćemo u petak, 18. ožujka.

Korizmena akcija Frame

Franjevačka mladež u korizmenoj akciji prikuplja osnovne prehrambene i higijenske potrepštine za obitelji naše župi koje su u potrebi. Svoje priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise.

KRŠTENJA:

20. veljače 2016.

Ana **KELČEC-SUHOVEC**
kći Marka i Ivane r. Škvorc

Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH

Korizmena akcija *Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini*, u organizaciji Hrvatskog Caritasa, održava se već jedanaestu godinu. U tom tjednu u svim župama diljem Hrvatske zajedno molimo ali i prikupljamo milodare za pomoć najugroženijim stanovnicima BiH.

„Ljubav je po svojoj naravi konkretna i potvrđuje se u svakidašnjici: u nakanama i mislima, u stavovima, u ponašanju. Kao što je Božje milosrđe njegova odgovornost za nas, i mi smo svoju ljubav pozvani usmjeriti prema bližnjima. Jedino u svakodnevici oživotvorujemo milosrđe, tu snagu koja sve pobjeđuje, koja srca ispunja ljubavlju i tješi opraštanjem. Jedino tako Crkva postaje živi znak Očeve ljubavi prema svijetu i stvorenju. Ta konkretna ljubav teži se pokazati i oživotvoriti za cijeli svijet, za sve potrebite!“

(Iz poslanice mons. Josipa Mrzljaka, predsjednika Hrvatskog Caritasa)

Vjernici se u akciju mogu uključiti:

- Pozivom na donacijski telefon **060 9010** (cijena po pozivu 6,25 kn s PDV-om);
- Uplatom na žiro-račun Hrvatskog Caritasa, IBAN: **HR05 23400091100080340**, poziv na broj **101**;
- [on-line donacijom](#).

Više o akciji na stranicama Hrvatskog Caritasa www.caritas.hr.

DVADESET I ČETIRI SATA ZA GOSPODINA

Zagreb, 4. – 5. ožujka 2016.

Među raznim poticajima i inicijativama, papa Franjo je u buli najave Izvanrednog jubileja milosrđa odredio da se u petak i subotu prije četvrte korizmene nedjelje, to jest **4. i 5. ožujka**, po svim biskupijama održi molitvena inicijativa „Dvadeset i četiri sata za Gospodina“. U našoj crkvi inicijativu pape Franje organizirat ćemo na sljedeći način:

Prvi dio:	19 ⁴⁵ –20 ³⁰	klanjanje u crkvi i prijenos Presvetoga u kapelicu sv. Križa
Drugi dio:	21 ⁰⁰ –00 ⁰⁰	klanjanje župskih molitvenih i drugih zajednica
Treći dio:	00 ⁰⁰ –06 ⁰⁰	noćno klanjanje
Četvrti dio:	06 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰	dnevno klanjanje, uz molitvu časoslova
Peti dio	18 ⁰⁰ – 18 ⁵⁰	<i>Večernja</i> , završetak klanjanja i blagoslov s Presvetim

U petak 4. ožujka prilika za *sakrament pomirenja* bit će **do ponoći**, a u subotu 5. ožujka uz **redovite termine svetih misa**.

Molimo i pozivamo sve vas, dragi župljani, koji želite bdjeti uz Presveto **tijekom noći ili dana** da se prijavite do četvrtka 3. ožujka u Župni ured (tel. 3771 555) kako bismo zajednički kao župna zajednica molili s Gospodinom i pred Gospodinom za dobro naše Nadbiskupije, Domovine i cijeloga svijeta.

